
\'f s WW‘$:':, 
ransistor 

mittelschneller Schalter bei 
temperaturen 0a von -55°C bis 4125 

Abmessungen: Bauform B _ 3/25 — 3a, 
TGL 11811 
Kollektor am Gehäuse 
Mosse = 19 

Zulässige Höchstwerte bis 0 
65 V 18 = 250 mA 
V Pc - 600 mW 
7V bei 04 = 25 0C 

X0 mA &i = 173 C 
Da = 125 °C 

Wörmewiderstand Rın < 250°J:’ 

- n 9rd 
Rın < ww 

Kennwerte für da == 25°C —5 grd 

! Min. Typ Max. Meßbedingungen verstörkungs 
} L gruppen, 

Restströme 

Iceo 1nA 100 nA Uc80max 

Durchbruchspannung 

U(er)cso | 80 V | Icso = 5 HA 
Ul(er)ceo 30 V Iceo = 50 mA 
U(8r)eso 7V | o = 5upA 

Sättigungsspannung 

UCEsat 05V |Ic = 150 mA, I8 = 15 mA 
UBeEsa! 0, V 

Gleichstromverstärkung 

B 18 EÜ} Ucg = 2 V, Ic = 50 mA AÄ 

B 28 m B 
(:} 5 l 140 c 

8 112 280 | D 
B 224 o | | E 

B 450 n2_ _ | F 
UÜbergangstrequenz 

fr 60 MHz 100 MHz| Ucg = 10 V, Ic = 10 mA, 
f = 15 MHz | 



‘Mln. l'frp IMu. 'Molhedingung-n m«...... 
l | _ qruppen 

Ausgangskapazität 

ca 10pF 12pF |20pF |Uca = 10 V, Ig = 0, 
f = 2 MHz | 

Eingangskopazität 

Ciib 28 pF |38pF |50pF |Ue=5V,ic=0, 
f = 2 MHz 

Basisbahnwiderstand 

Re (hrte) |16,5 0 | Uce = 10 V, Ic= 2mA, | 
|1 = 200 MHz | 

Y-Parameter 

gn ‚38 mS |Uce = 6 V, Ic = 2 mA, 
f = 5 MHz 

bı 177 pF 
0n ‚04 mS 
bez 2 pF 

h-Parameter 

hite 1,25 kQ | Ucg = 6 V, Ic = 2 mA, 
f = 1 kHz / 

hıze 4,1:10+ | 
ha1s 100 ] 
haze |17|b$ | | 

Rauschfaktor 

F 4,5 dB Uce = 6 V, Ic = 0,2 mA, { 
\f= 1 kHz, Rg = 500 0, | 
| 4A1 = 1 kHz | 

Rückwirkungszeitkonstante 

Ihıze/ |150ps 300 ps | 550 ps |Uce = 10 V, Ic = 10 mA, 
O | | f = 30 MHz 

Schaltzeiten 

fr 0,55 429 | M — 1 
ts | 13 8 m =3) Ea 
Wfilh'l’m:lpüw Transistor SF 127 D 

Stromverstärkungsgruppe
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